

5部门“一把手” 今年将接受人大评议

他们的履职情况和评议结果将向社会公布

快讯讯(记者 鹿伟)今年起,南京市人大常委会不仅要任命干部,还要对干部的履职情况进行评议,并向社会“晒”出结果。现代快报记者昨天从市人大获悉,今年市人大会会议拟对市民政局、工商局、住建委、民宗局、卫生局等5家政府部门的主要负责人履职情况进行评议。

在今年南京市两会开幕前,南京市委出台了《关于增强人大监督刚性和监督实效的意见》(简称“意

见”),其中特别提到了加强对任命官员的监督。意见要求,南京市人大常委会要依照宪法和有关法律,加强对所任命、决定任命的地方国家机关工作人员履职情况的监督,每年可以选择部分重点部门,结合所听取和审议专项工作报告,由人大常委会组成人员对该部分负责人的履职情况进行评议,评议结果将向社会公布。

据了解,此前人大常委会对其任命的地方国家机关工作人员的任

后监督方面,普遍存在着“重任命、轻监督”,甚至“只任命不监督”的现象,在重视工作监督的同时,缺乏对个人履职情况进行评价的机制。而南京的这一做法有望改变这一状况。

快报记者注意到,此次选择的5个部门基本上都是民生职能部门,比如住建委、卫生局、民政局等,这些部门“一把手”的履职情况自然备受关注。届时,他们的评议结果也将向社会公布。

华严岗至定淮门环境整治 拆违400多平方米

快讯讯(通讯员 许龙 记者 赵丹丹)昨天上午9点,鼓楼区城管对华严岗至定淮门段明城墙沿线开展环境综合整治,拆除5处违建共400多平方米,各类不规范的灯箱和广告牌14处,共100平方米,还清理了菜地150平方米。

在定淮门大街28号,执法人员正对“蓝湾咖啡”的霓虹灯门头进行拆除,这个门头横跨大门,宽约7米,高约0.8米。门旁的“足生福”的大型楼顶广告牌面积20平方米,也要拆除。执法人员介绍,咖啡馆的灯箱无合法手续,虽然距离城墙较远,约30多米,但还是要被拆除。

在定淮门28号大门内侧,两处楼顶蓝色的轻质板房违建也在拆除之内。这些板房是“蓝湾咖啡”

搭建的员工宿舍,面积200平方米,还有一处是厕所。在大门向北约200多米处,城墙东侧的山体旁有一个砖混瓦结构的房屋,面积44平方米,是十多年前建设在该处的保安门房,房屋白色墙体上写着“拆”字,并且张贴了一张由鼓楼区城管局在1月17日下发的《限期拆除通知书》。执法人员表示因为当事单位在春节期间无法找到拆除工人,未自行拆除,所以此次由城管部门代为拆除。因为在山体上,该砖混房屋的拆除无法使用机械,只能由人工,用大锤一锤锤地敲下。

此外,城管执法人员还对山坡上的150平方米的菜地进行了清理。“该处菜地就是住在这里的保安

种植的。”执法人员表示,菜地距离明城墙约30米,根据明城墙沿线风光带整体规划的要求,这块山坡属于公共地块,应该种植绿化景观,被私人侵占来种菜,肯定是不合法的,所以必须清除掉。

鼓楼区城管大队的副大队长盛守斌介绍,此段明城墙沿线的相关整治工作在2013年11月份就开始了,经过城管大队违建中队的执法人员调查取证,制作笔录,下发通知并多次和当事人沟通,取得了相关当事单位的支持。昨天,广告牌拆除和菜地清理完成,但是砖混违建的拆除,因为进度较慢,到今天才能全部拆除完毕。

冬换季 东方商城暖心出清 服饰类2折起

2月21日-3月2日,男女装/女鞋:秋冬款冰点折扣3折起;春款上市,满398送100;千禧之星镶嵌、素金6折;普柏琳7折;千年珠宝一件8.8折,两件8.5折;女鞋4.5折起;户外休闲200抵50/60;男鞋2折起;男包400抵100;床用家居100抵40;数码家电5-8.5折。2月21日-2月23日,2月28日-3月2日,购物即赠幸福稻、洗漱包等好礼。

2F女装LUXMAN、CARA、

东京时装、UW秋冬款全面5折起;女鞋真美诗2-5折,冬靴单双减50,两双减150;米奥2-5折,第二双再享8.5折;naturalizer全场199元起,购两双减50元,三双减100元。3F女装玖熙全面3折;杰西卡冬款4-7折,购两件再享9折。4F休闲女装E-WORLD(2月22-28日)全面0.5-3折;less冬款6.8折;鄂尔多斯羊绒全面7.5折;5F男装帕吉茨秋冬款4折;ELLEHOMME秋冬款购两件

及以上5折;路易诗兰秋冬款6折;6F特惠馆富安娜床用3折起;2月20日-3月9日,安莉芳、曼黛玛琏、达尔丽、奇丽尔、曼诗婷、雪竹内衣全面15元起。

即日起-3月2日,刷建行、农行、中行、招行银行卡购国际名品,男女装玛斯菲尔、TOMMY、威可多、路易诗兰等及STELLALUNA、ecco等男女鞋标杆品牌消费单柜单笔每100元返4%刷卡金,上不封顶。

即日-2014年3月31日(每周六、日),刷光大银行白金信用卡单笔满5000元送300元礼品卡,每日限50名,每人每卡每日限赠一次。

苏宁启动电脑“开学季”促销

新产品的发布。PC的产品的轻薄和便携特征得到进一步凸显,多模式多系统模式成为新趋势,变形本的功能得到进一步的提升实现传统高效能计算工作,还兼顾了工作与个人娱乐需求。据苏宁透露,本次开学季促销期间,将会有大量新品进行上市,同时主流配置的机型将会迎来大幅度的降价。

从本周起,寒假玩high了的学子们都重返校园当起了学神、学霸。作为一个学神、学霸,神气的开学套装,霸气的3C潮品渐渐成了必不可少的标配物品。据悉,2月21日至23日,至苏宁门店、乐购仕门店,凭学生证购指定手机、电脑、数码、OA学习用品等不仅可享受50-200元优惠,还可加赠专属礼品。当然,作为一个潮流的学生,微博客户端想必是手机中必备的APP。本周末,关注南京苏宁官方微信,即可至苏宁、乐购仕门店领取100元心意券,购手机、电脑、数码满额使用。

地王扎堆,河西中部成为楼市焦点

2013年10月31日备受瞩目的河西兴隆大街北侧G75住宅地遭9家房企争抢,被北京金隅经过42轮以人民币29.3亿元拿下,楼面地价人民币16979元/m²超越长发雨花台地王整整人民币1002元/m²,预计未来销售单价达人民币30000元以上。随着南京全新“地王”的诞生,南京最昂贵的地段再一次回归到河西中心地带。时间回溯到2010年12月25日,就这个板块上,和记黄埔地产以高价夺得南京河西南河西侧A1-1地块,创下南京有史以来总价纪录。多个

地王为何扎堆河西中部,十分引人关注。
河西中部何以成为南京楼市价值高地
作为河西最具优势的中央板块,河西中部板块将更具人气,未来规划也将更加高端。三地王扎堆,也成就了南京楼市的豪宅集中地块。目前,河西中部板块南河沿线环境整治工程正在进行中,整治后的河西中部板块南河地区功能定位是“为科技产业服务的创新载体,为居住生活配套的商业服务中心”。配

业内人士纷纷表示,河西中部地王将使得河西楼盘价格站稳三万

今年出入境违禁品处罚第一单 意大利小伙学“泰囧” 带着盆栽入境被罚1500元

快报讯(通讯员 胡学锋 记者 刘伟娟)现代快报记者昨从南京出入境检验检疫局获悉,该局2014年违禁品行政处罚第一单,开给了一名意大利籍的小伙子。有意思的是,这名意大利籍小伙子挨罚,还和电影《泰囧》有点关系。

据南京出入境检验检疫局工作人员介绍,今年1月15日晚,一名意大利籍小伙子入境时,手里捧着一盆植物盆栽。驻南京禄口机场的检验检疫人员发现,这名小伙子未进行任何申报携带盆栽植物通过通道。于是,检验检疫人员对这名外籍小伙子进行拦截并检查。该小伙所携带的,是一株根部被覆泥土、具备繁殖能力的树苗,属于禁止进境物品。按照相关规定,检验检疫人员要没收该名

小伙子所携带的盆栽。而这名小伙子不但不配合,还在情急之下,当场将植物从盆中拔出,摔在地面上。按照《出入境人员携带物检疫管理办法》规定,对携带违禁品且没有申报人员,检验检疫机构可处5000元以下罚款。因此,南京检验检疫部门对这名小伙子进行了1500元的行政处罚。

事后,南京检验检疫部门了解到,这名小伙子是来自泰国的E8766航班上下来的。他此前看了电影《泰囧》,认为剧中王宝强将一盆仙人掌从泰国带到了中国,他也应该可以。其实,《泰囧》中,王宝强是将仙人掌从中国带到了泰国。前天,这名意大利籍小伙子对自己的不理智和违法行为表示后悔和歉意,并于前天将1500元罚款缴清。

南京又预告11幅地块 “5090”新政呼之欲出

快报讯(记者 马乐乐)继2月18日南京市国土部门预公告了一批7幅地块后,昨天又有11幅来自江宁和城北地块登上预公告。值得注意的是,这第二批预告地块中,有7幅地块全部被要求符合“5090”政策,即要求地块建成的住宅中,套型建筑90平方米以下占总建筑面积超过50%。这意味着,南京土地出让中的“5090”政策的出台越来越近。

昨天预告的11幅地块中,有8幅来自江宁区,分别来自江宁滨江开发区、禄口、大学城。去年突然蹿红的迈皋桥区域继续开始供应土地,剩余3幅分别是迈皋桥街

道经五路二期西侧地块、迈皋桥街道原煤制造厂二期地块以及燕子矶街道下庙村地块,这3幅地块都面积不小,且距离去年拍卖出的高价地不远,预计将再次引发大牌开发商的争夺。

细数来,这11幅地块中有7幅规划要点中要求“套型建筑90平方米以下住宅占总建筑面积超过50%”。此前政府部门已经明确南京今年将出台“5090”政策,来确保中小户型的供应量,第二批公告再次印证了这个说法。据了解,南京近日就将出台相关政策,届时不仅有“5090”政策,土地拍卖的相应规则也将发生调整。

元大关,甚至直接推向了“坐三望四”。这不仅标志着河西地价的新高,也让2014年南京楼市房价走势判断整体走高,河西中部的几家楼盘更是引起市场强烈关注。

目前板块中的招商雍华府项目开发已经过半,和记黄埔地产的河西G53地块为高档住宅用地,案名已确定为“涟城”。纯新盘涟城虽然还未面世,但是话题不绝,关注不断。不论是媒体专家还是业内同行,包括购房者都在紧盯着这个豪宅如何出世。据悉,和记黄埔地产涟城项目东至西城路、西至吉山路、北至规划一路、南至白鹭东街,共分2个地

块,规模达约50万平米,产品以联排豪宅和高层尊尚华宅为主,将成为南京主城区唯一的大型综合豪宅社区。

作为足迹遍布全球,实力雄厚业绩卓著的全球豪宅专家,和记黄埔地产一贯选择全球主流城市的优越地段,开发豪宅产品,经验十分丰富,其发展和投资过的多个重要物业项目都成为当地地标及典范,包括位处香港中环的地标建筑——长江中心、北京东方广场等。曾经在香港首创“花园城市”式住宅概念,最著名的有海怡半岛和红磡黄埔花园。

(费婕)